



Nr. 2697 / 31.03.2021

P R O C E S V E R B A L

Incheiat astăzi 31.05.2021 în ședința ordinară a Consiliului Local Heleșteni, care are loc în sala de ședințe a Consiliului local Heleșteni, ședință convocată de primarul comunei Heleșteni în data de 26.05.2021.

La ședință participă un număr de 9 consilieri din totalul de 11 consilieri și primarul comunei Heleșteni, d-l. Hîra Constantin.

Lipsește de la ședință domnii consilieri Bortaș Mirel și Ganță Iordache.

După efectuarea prezenței și înscrierea consilierilor în registrul de prezență al consilierilor pe bază de semnătură, doamna consilier – Zaur Laura președinte de ședință, supune spre aprobare procesul-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Heleșteni din data de 22.04.2021, proces-verbal pus la dispoziția consilierilor în timp util, pe care consilierii îl aprobă în unanimitate din consilierii prezenți.

În continuare doamna consilier Zaur Laura, președinte de ședință, prezintă următoarea ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind revizuirea Actului Constitutiv și Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS;*
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de înfrățire între comuna HELEȘTENI, județul IAȘI, ROMÂNIA și comuna VANCICĂUȚI, raionul NOUA SULIȚĂ, UCRAINA;*

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate din consilierii prezenți.

În continuare președintele de ședință doamna Zaur Laura trece la primul punct de pe ordinea de zi unde prezintă proiectul de hotărâre privind revizuirea Actului Constitutiv și Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS.

După prezentarea proiectului de hotărâre de la acest punct doamna președinte de ședință solicită întrebări și discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Deoarece nu sunt discuții la acest punct de pe ordinea de zi, doamna Zaur Laura președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind revizuirea Actului Constitutiv și Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS, unde consilierii o adoptă în unanimitate din consilierii prezenți.

În continuare se trece la punctul doi al ordinii de zi, unde președintele de ședință – doamna Zaur Laura prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului de înfrățire între comuna HELEȘTENI, județul IAȘI, ROMÂNIA și comuna VANCICĂUȚI, raionul NOUA SULIȚĂ, UCRAINA.

După prezentarea proiectului de hotărâre de la acest punct doamna președinte de ședință solicită întrebări și discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Deoarece nu sunt discuții la acest punct de pe ordinea de zi, doamna Zaur Laura președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului de înfrățire între comuna HELEȘTENI, județul IAȘI, ROMÂNIA și comuna

VANCICĂUȚI, raionul NOUA SULIȚĂ, UCRAINA, unde consilierii o adoptă cu un număr de 8 voturi „pentru” și o „abținere” (Palaghia Elena).

Pentru că nu mai sunt și alte discuții la ordinea de zi, doamna consilier Zaur Laura președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței și mulțumește consilierilor pentru prezența la ședință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Afișat astăzi 31.05.2021

Președinte de ședință,
ZAUR LAURA



Secretar general al comunei,
Bortaș Paul Rădu

Consilieri: 1

2

3